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COJEPKXAHHUE
3AJTAHUS IJISI AYIUTOPHOM PABOTBI CTYJIEHTOB
BUBJIUOTPA®UYECKUMN CIIUCOK ............cocvevrrrrenee,



3ANAHMA ONA AYAUTOPHOW PAEOTbI CTYAEHTOB

JlokazaTp cneayromme COOTHOMEHHUS:

1-Z1_22=Z_1_Z_2

2.2,-2,=12,-1,

A
z

2
4.2,+2,=2,+1,

Z

4
Z,

3.

7~ N\

Hcxond n3 reoMeTpruuecKoil HHTEpIpETAli KOMIUIEKCHOTO YHCIa ,J10Ka3aTh
HEPaBEHCTBA:

5.1z, + 2,|<|z| +|2,|

6.]2, - 2,|2||z,| |z,
I[OKa?)aTI) 9TH K€ HCPABCHCTBA aJIre6paI/IquKI/IM ITyTCM. BriacHuTs B KakoMm
ClIy4ac, Koraga nMECT 3HaK PaBCHCTBA.

Haittu nelicTBUTENbHBIC PELICHUS YPABHEHUM:

7.(3x—j)(2x+ j)+(x- jy)A+2j)=5+6]
8. (X — jy)(a —jy)=j°, rme a#b au b —3aganHbIe KeliCTBUTENIbHbIC YHCIIA;
9.(4+2j)x+(5-3j)y=13+]j

Haiitn MOJYJIb U I'NTaBHOC 3HAYCHUC apTYMCHTA KOMITJICKCHBIX YHUCCII:

arctg®
10.2=2+ j5=+29¢""

.21

11. z=-2+ j23=4¢'3
12.7=-3—j= \/1_0ej(_mmgéj
13.7=—cosZ + jsinZ=¢'s"
5 5
14.2=2- j5= \/Ee_jamg&23

15.z=cosa — jsina
16.2 =—1— j =[2e el



3r
17.2=-4+ j4=4J2¢" "

18.7-3j =302
19.7 = —2=2eH
20721+ j=~2e'*
2l.2=—jmr= e 2
22.2=)3mn =37:ejg

23.7— j=e'?

Hpe,Z[CTaBI/ITI) KOMIIJICKCHBIC YHCJIa B TpHFOHOMGTpH‘lGCKOﬁ (bopMe:

24.z2=-2=2(cosz— jsinz)

25.2=—J2 + j«ﬁ

26.2=2]j= 2(cos£+ jsinzj
2 2

27.z=1-sina+ jcosa
28.2=—]
29.2=-1-j2

[IpencraBuTh KOMIUIEKCHBIE YKCa B TTOKa3aTeabHOU (hopme:

30.z=3+)3
3l.z=7—j7
32.2=-2
33.z=—]j
34.z=-1-j\/3
35.z=5+j3

. . Va 3
36.z=sina — jcos«x (—<oc<—7zj
2 2

37.2=8]

BrinmonHuTh ykazaHHbie IeUCTBUS (IIPEIACTABUTH B ajdredpandeckoit hopme):

3.1
j



41. — + —
(a+jb)” (a—jb)
42_2;!
3+ ]

8]
44

43

BoeraucianTs:

HaiiTu Bce 3HaUEHUSI KOPHSA U TOCTPOUTH HX:

50.4/~j
51.4j
52.4-1
53.4

54.31+ |

55.4/2— j24/3
V4 . . T
56.5//2| COS— + |SIN—
i/f[ 6] 6)
57.3j




58.31
59.¢/-8
60.41

6L 1-j
62.3-2+ }2
63.5/-4+ j3

[Tomp3ysick hopmyoit MyaBpa, BRIpa3uTh 4epes3 sing U CoS¢ CISAYIONINE
(GYHKIIMHA KPATHBIX YTJIOB:

64.sin3¢p
65.c0s3p
66.sin4¢p
67.cos4e
68.sin5¢
69.cos5¢

BBISICHUTH T€OMETPUYECKHUIM CMBICH YKA3aHHBIX COOTHOLLICHHM:

70.|z-z,| <R
71|z-7|>R
72.7|=3

73.|z+ j|=4
74.|z+4|=5
75.|z+1-j|=1
76.ReZ<4
77.ImZ> -2
78.|z-2|+|z+2|=5
79.0<Re( jz)<1
z-1

z+1
81.0<Im<1
82.1<|z+2+j|<2
83.|z-1<|z—j|
84.1<Rez<?2

85. Im(£j<—1
Z 2

80. <1




VkazaTh Kakue JIMHUU ONpCACIIAIOTCS CICAYIOMMMHN COOTHOIICHUAMM:

86.Imz*>=2

87.Im(£):1
yA 2

88.1m(2° - z)=2-Imz

89.2zz+(2+ j)z+(2-j)z=2
-2

90.Rez =1

91. Re(lj =1
Z

92.72 +72 =1
93.|z-2|=[1-27

Pemuts oOpaTHyto 3a7ady, T.€. HAllUCAaTh B KOMIUIEKCHOM (DopMe ypaBHEHHUS
CHEAYIOIINX JINHUM:

94 xoopaunatHeix oceit OX u OY
95.mpsimoit Yy =X,
96.mpsimoii Yy =kx + b ,re Kk ,b-getictBurenshsie

Haiitu norapu@msel cieayrommux Yucem:

97. e

98. j

99. 3-2j
100. 4

101. jv/3-+/3
102. (-j)
103. (-1- j)
104. (-8)
105. 2+ j2
106. 1+ j/3

BreienuTh 1elCTBUTENBHYIO U MHUMYIO YaCTH JIJISl CACAYIOITUX (PyHKIIHI:

107.w=12— jz°
108.0=12"+ j
109. 0= j— 2°



110.0 =

N ||~

z+1
+2Z

N

111 0=

112. 0 =

N[Nl

113.w=¢e?
114.0=¢"
115.w=sinz
116.w=shz
117.w=ch(z - j)
118.w =1gz
119.w=sin2j
120.w=C0Sz
121.w=chz

122.0=2%
123.0=cos(2+ j)

124. =€’

HaliTn 3HaueHre MOAyJIsl ¥ TJIaBHOE 3HAYEHUE apryMEHTa JaHHbIX (PYHKIUHN B
YKa3aHHBIX TOYKAX:

125.w=c0sz,z,=7+ jIn2
126.w=shz,z, =1+ j%
127.0=12e*,2,= jz

128.w=ch’z,z,=jIn3

Boeraucanrs:

129. j’
130.1

1+ ] 2]
131.| ==
7)
132.(1- j)
133.(3— j4)*”

1

134. j



Haiit Mmoyp M apryMeHT KOMILJIEKCHBIX YUCEI:

139.th jr

140.3%}
141.e*753
142.10!
143.e%

144 > 1"

Jlokazats,4To:

145.sin jz = jshz
146.cos jz =chz
147.1g jz = jthz
148.ctg jz =—jcthz

3anucaTh B anredpanueckoit popme cienyronme KOMIJIEKCHBIE YU CTa;
149.sin jz

T
150tg j—
9]2

151.arcsin j
152.cos jz
153.ctg jz

154.arctg j %

155.sh j =
2
156.thjz

PemuTs crenyronimue ypaBHEHUS:

157.e* +1=0



158.4cosz+5=0

159.sh jz=—]

160.sinz= jx

161.e” =coszX X-meficTBUTENbHOE
162.e* +2* -3=0

163.chz = j
164.In(z+ j)=0
165.In(j-2z)=1

166.sinz+cosz=2
167.sinz—cosz=3
168.sinz—cosz = j

169.chz —shz =1
170.shz —chz=2]

171.2chz +shz = |

172.cosz =chz
173.sinz = jshz

174.cosz = jsh2z

[Tonb3ysicek ycnoBueM Komu-PruMaHa,BbIICHUTD, KaKU€ U3 CAEAYIOINA QyHKIUN
SABJISIIOTCS] aHAJTUTUYECKUMU ,a KAKHE - HET:

175.w= 7%z
176.w = ze*
177.w=|z|z
178.w=¢"
179.w=|z|Rez
180.w=sin3z— j
181.w=zRez
182.w=zImz
183.w=|z|Imz

184.w=chz
185.w=c0sz
186.w=Inz



BoccranoButsh AHAJIUTUYCCKYIO B OKPECTHOCTHU TOYKH ZO (bYHKIII/II-O f (Z)HO

u3BecTHOM nerctButensHoil U (X, y) miau mHUMOM V (X, y) YacTU U 3HAYEHUIO
f(z,):

187.U =x*-y*+2x, f(j)=2j-1
188.V =2(chxsiny—xy) , f(0)=0

189.U =2sinxchy —x , f(0)=0

190.V =2(2shxsiny +xy) , f(0)=3
191.V =-2sin2xsh2y +y , f(0)=
192.V =2cosxchy —x*+y* -2, f(0)=2

Breraucnuts CICAYIOMNE MHTCTPAJIbI:

193. | Rezdz , c-mpsimast, coenunstomas Touku Z, =0 n z, =1+ |

c
194. [ zIm z%dz c:lz|=
°
. 2
195. (e Rezdz, c-npsvas, coequnsomas Touku 2,=0nz=1+]j
c
196.|Inzdz, c: ‘Z‘ =1,z, =1(06x0x NPOTUB YACOBOU CTPEIKH);
C
197.|Inzdz, c: ‘Z‘ =1,z,=-1 (06X0x NPOTUB YACOBOU CTPEIKH);
C

198.[zRezdz, c: ‘Z‘ =1(00X0/1 MPOTUB YaCOBOI CTPEIIKH);

C

199. [zzdz, c: ‘Z‘ =1(00Xx0/1 MPOTHUB YACOBOU CTPEJIKH);

1
200. | ze’dz
L

201. j (22 +1)dz

1+
1+]

202. j 20z
203. j(Bz“ — 223)dz
1

1
204, Jezdz, C-Iyra mapadoisl Y = X? ,COEMHSIONIAS TOUKH z,=0u z,=1+j;



205. Iezdz , C-OTPE30K MPSIMOH , coequnsAtonas Touku 2, =0 u z, =1+ j;

C

. T :
206. ICOS 2dz , c-0Tpe30K MPSAMOH , COEUHSIOIAs TOUKH Z, = 5 nz=r+]j,

207.

208.

2009.

210.

211.

212.

213.

214,

215.

216.

_[ % : c:|z=1, z<argz<O0 (BbGupaeTcs Ta BeTBb YHKIMH \/Z ,
C

st Kotopoit \1=1 ) 2()-1)

2j 72
[ @®-2)e2dz=-Te? +6j(3-2])

1+j

j
j zcoszdz=e1-1
0

Breraucnuts CICAYIOMIME MHTCTPAJIbI:

1

o2
dz

2
‘2_1‘2015 Z + Z

e‘coszrxr
Z—dz
i 2 +22
chz

4
2-2=2 -1

dz

sinz(z-1) dz

2
ot 7°-22+2

[

[2=1 zez+2
cos(zz+ jm) dr

i 2(e°+2)

dz
7% +16

=




217.

218.

210.

220.

221.

222.

223.

224,

225.

226.

227.

228.

dz
Z'[4(ZZ+9)(Z+9)

sh(z+1)

2
ks zc+1

dz

sin zsin(z—l)
7 —7

=

Breraucnuts CICAYIOMME MHTCTPAJIbI:

z
COS q

3
a2

z

2
sh zOIZ

3
2

sin” z
24 dz
fa(z-1)(2-3)

zshz
\z\zz(zz —1)

5 0z

zdz
2 3s(2-2) (2+4)

che i

1 T
—3c05—1dz
2505 Z Z+

eZ
\2_2\21(22 +4)

> dz

j 1—§;n Z dz

|2=0,5



229 ¥ 4
. 5 Z
2-1=05 (22 —1)

Paznoxuts mannsie pyHkuuu B psag Teinopa:

230. sinz 10 CTEIEHSAM Z
231. cosz IO CTEIEHAM Z
232. e’ IO CTEIEHAM Z

233. sin(22+1) IO CTENEeHSIM (Z+1)

234. cosz 10 CTEIIEHAM (z +%j
235, e? 10 CTETICHSIM (22 —1)
236. 7° 110 CTEIIEHAM Z — |

237. ch (1—2) 10 CTETICHSIM (Z—1+ j%]

238. 321+1 10 CTENEHIM [Z +1+ j%)
Paznoxuts B psia Jlopana B OKpeCTHOCTH TOUKU z =0 cienyroumue GyHKIHN:
240, 02
Z
H.
241, SN°Z
Z
z
242. &
z
eZ
243. =

244, 7%z



245, z“cosE

246. 1sin22

Z Z

247, 17C0S?
YA
Z

248, &1
Z

249, 1+cgsz
Z

-7

250, 178
Z

VY cnenyromux GyHKUUN HAUTU HYJIU U ONPEAEIUTh UX MOPSJIKU:

251. f(z)=z*+42%= 22(22 +4)

252. f(z):§%}5

253. f(z)= z%sinz

_sh?z
z

254. f(2)
255. f(z)=1+chz

(1-sh 2)2

256. f(z)= .

257. f(z)=(z+jm)shz
258. f(z)=cosz+chjz
259. f(z)=(2°+7°)(L+e™)

260. f(z)=cosz+chjz



261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

2609.

270.

271.

272.

Haiitu nopsinok Hynst z, =0 i cnenyromux (QyHKIMNI:

f(2)

f(z)=2(chz-1)-2°

C1t+z-¢

(1—(:0322)2
z-shz

f(2)=(e —¢”)In(1+2)
f(z)=2"+ zg’(e22 —1)

f(z)=6sinz’ + z?’(z6 —6)

Omnpenenuts xapakrep 0co00il Touku Z, =0 1 cnenyromux QyHKIHI:

1
Z-sinz

1

cosz—-1+——
2

ef+z-1

sinz
ef+z-1



273.
1-cosz
974, shz
z—-shz
275. z-sinz

Haiit ocoOblie TOUKHM U ONPENEIUTh UX XapaKTep:

1
276. f(z)=
() 1-sinz
277. f(z):l—ggsz

278. f(z2)=e*?

279. f(z):cos%
280. f(z)=——0
' 54274+ 78
1 1
281. f = —
(Z) e—Z _1+ 22
1
282. f(z)=e?

283. f(z)=thz

284. f(z)=1zctgz

Brerauciaunts HHTCI'PpAJIbI:

tg zdz

285.
L



289. jj-;;igf—-

290, C zdz

291. szsinidz
EO
2
292, C(cosl+zsjdz
AN
zdz
293.
Coey
294, 1
2] 2 +4
2
295, L 4z
es01(2-2)
296. dz
\z—3j\=4€ -1
297. © dz
SEEEE

298. Cztg zdz

|z]=1



299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

3009.

310.

S

Bperaucnuts HHTCTpAJIbIL:

sinzz

> dz
‘Z‘:\ﬁz _Z

zdz
C e’ +3

|z-1=4

z%dz

zsinz
iz (2-1)

sz, rae C. X° +y° =2X
7" +1

C



311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

.1
z3sin=dz
oL z

1

{j(z-kl)egdz

45
3

el’dz
‘H2”=2(zz-—1)(24—3)

Breraucnurts CICAYIOIIHNEC UHTCTPAJIbI:

400 2

X°+1
I x*+1

dx

0

i dx
| perany e apy 2000

—00

©odx
_w(x2+1)

3

+00

I xdx
x? —2x+10

—00

+00

J

_m(x?+4x+l3f

xdx

©odx
-c[l+x6

+0 4

X +1
Jx6+1

dx

0
Tj dx
,w(x24-ZX4—2f




322.

323.

324,

325.

326.

327.

328.

Breraucnuts HHTCTPAJIbI:

+00

I X COS Xdx
* x> —2x+10

T xsin xdx
< X2 +4x+20

jf cos xdx
> (X +1 X +4)

T cos xdx
Jox*+9

dx,a>0

jf cosax

J-cosxdx
X +a?

*j” X2 cos xdx

0 (X2 +l)2

Brerauciaurts HHTCIPAJIbI:

f'(z) _sinz
329.2[5 o) dz, rae  f(z)===

ANG) Z, rae z)=cos’z
330.2[4 f(z)d , f(2)

0, e 1(2)=22
331.2[7 f(z)d , f(2)==
332. _[ fI(Z)dz, rae  f(z)=sinz

oo F(2)



—2dz, rne f(Z)zzsz+1

334. f(z dz, rne f(z)=cosz+sinz
i £(2)
f'(Z) 2
335. | ——~=dz, rTame f(z): e’ -2
28 f(z) ( )
336. f(z)dz, rIe f(z):thz
28 f(z)
f'(z)
337. dz, rme f(z):tg3z
e F(2)
338, [ Bz e f(2)=1-th%

s crienyronmx ypaBHEHUN ONPEIEIIUTD YUCIIO KOPHEN B MPaBOM

MMOJYIIIIOCKOCTH:

339. 72'+272°+32°+2+2=0
340. 7z°-2z-5=0

341. 7°-47*+5=0

342. 27°-7*-71+5=0
343. 7°+5z*-5=0

344. 7% -7-1=0

[TpoBepuTh, Kakue U3 yKa3aHHBIX QYHKIMH SBISIOTCS PYHKIUAMU

OpUTHHAJIAMH:

345. f(t)=b'-1(t)



346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

f(t)=e™ -1t)

1

()= 100

2t A
f(t):{e sin3t, t>0

0, t<0
f(t)=e"-1(t)
f(t)=t-cost-1(t)

f(t)=t-e" -1(t)

f(t)=2-1(0)

Haiitu nzo6paxkenust pyHKIUMI:

f(t)=t

f(t)=sin3t



363. f(t)=t-e'
364. f(t)=1+t
365. f(t)=2sint—cost
366. f(t)=t+%e‘t
367. f(t)=1(t)
368. f(t)=e™

369. f (t)=sin(wt)
370. f (t)=ch(at)
371. f(t)=tsin(t)
372. f(t)=sh(at)
373. f(t)=t"

374. f(t)=e™

Haiiti n3o0paskeHue ciaeayromux ¢yHKIHN:
375. f ()= cos(t)

376. f (t)=tsin(wt)

377. f (t)=tcos(wt)

378. f (1) =te?

379. f (t)=t2!

380. f (t)=ch(t)

381. f (t)=sh(t)



382. f (t)=tch(at)cos(at)

Haiitn n3o6pakenne caeayrommux GyHKITHA:

383. f (t)= (})sin(t)dt

384. f(t)= }(t+1)cos(mt)dt
0

385. f(t)= }tsh(Zt)dt
0
booe2

386. f (t)=[cos” (ot)dt

387.  (t)= }ch(mt)dt
0

t
388. f ()= [ t%edt

389. f(t)z(}) |

390. f(t)z(})

Haiitu nzo6pakeHue cieayrommx GyHKIHi:
391. f (t)=te™
392. f (t)=t2

t_
303, f (t)=&1

394. f (t)= ettcos(t)



395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

f (t) = COS(t _1)1(,[_1)
F(t)=eos? (1-D3(t-1

1-¢7t
f(t) ="

Haiiti n3o0paskeHue ciaeayromux ¢yHKIHN:

403.

404,

405.

406.

407.

f(t) =Sin(t_b)1(t_b)

f(t):et'zl(t-z)

f(t):{Sin(zt-%}bg

T
<
0, ¢ -
7T
T t>—
t-=
f(t):{COS[g 6)’ 17?
< T
’ t 18

f(t)={§j(3t'6,)t>2}

t<2



Jlst maHHBIX W300paKEeHUN HAUTH OPUTHHAIIBL:

e
408. F(p)=28__

409. F (p)=S-

410. F(p)=—

411.F(p)=

412.F(p)=

413.F(p)=

A (9L (2P 2P

415.F (p)=

416. F (p)

417.F(p)=

JI1st naHHbIX U300paKeHUN HAUTH OPUTHHAJIBL:

1

418. F(p)=—5—"—
(P) p2+4p+5



419.

420.

421.

422.

423.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

F(p)=

202 +p+p

1

P +4p+3

1
3

1
p2-p+7

2p3+p2+2p+2

p5 + 2p4 + 2p3

1

p?(p? +1)

P -2p
e L pe

p?-2p+5 p?+9

p+2

(p+Q“%2Kp2+4)

p2+2p—1

p3+3p2 +3p+1

1

(p-1)7(p+2)




p2+4p+13
432.F(p)=—P*4

=
433.F(p)=—2*8

(p2+7p+11)
434.F (p)= —1 ,

2

[P+

Pemuts cnenyromme auddepeHunaibHble ypaBHEHUS IPU 3aJaHHBIX HAYaJIbHBIX
YCIIOBHSX:

435. x'+x=e‘t, x(0)=1
436.x'-x=1, x(0)=-1
437.x"+2x =sin(t), x(0)=0
438.x"=1,x'(0)=1

439. x"+x'=1, x'(0)=1
440.x"+x=0, x'(0)=0

441. X" +3x' = et, x'(0)=-1
442, x"-2x' =e?t x'(0)=0

443. X" +2x'-3x = e't, x'(O) =1

Pemuts cnenyronue auddepeHimanbHbie YpaBHEHUS MIPU 33JaHHBIX HAYaIbHBIX
YCIOBUSIX:

a44. x"+x'=1, x(0)=x(0)=x"(0)=0



445, x"+2x' =tsin(t), x(0)=x'(0)=0

446. X" +2x' +Xx =t2, x(0)=1, x'(0) =
447. X" +x"=sin(t), x(0)=x'(0)=1, x"(0)=0

448. x" +x =cos(t), x(0)=-1, x'(0)=1
449. X" +x" =1, x(0)=-3,x'(0)=1,x"(0)=0

450. xIV _x" = cos(t), x(0)=0, x'(0)=-1, x"(0)=x"(0)=0

451. X" +2x'+2x =1, x(0)=x'(0)=0 452.x'+2x = t4e'2t, x(0)

=2

453. X" +x =1, x(O) =-1, x'(O) =0454. x"+4x =t, x(O) =1, x'(O) =0

455. x"+x =0, x(0)=0, x'(0)=-1, x"(0)=2 456.x"-x'= tet, x(0)=x'(0)=

o

457. x"+x = tel +4sin(t), x(0)=x'(0)=0 458.x"+x +x =tel, x(0)=x'(0)=0

461. x"+x = 2sin(t), x(0)=1
462. X"-2X"+x=t-s (

463. x”+x:et, x(0)=0,x'(0)=2

Pemmnts cucrteMy ypaBHEHUN:

x'+y=0
464, =1 =-1
6 {x+y’—0 x(0)=1, y(0)
ap5. <X =Y x(0)=y(0)=1
y+y =x+el
466. {y :2x+2y X(O):y(O):
X'=y+z
467.1y' =3x+2z x(0)=0,y(0)=1,2(0)=1
Z'=3x+y



Haiiti n3o0paxkenus cienyromux GyHKIHUHN, 3a1aHHBIX TpadudecKu:

468.

4609.

(=}
—
™
-

470.




0,mpu 0<t<a
A471. f () =

e ¥ npu t>a

f(t)

a

0, mpu 0<t<a

1— g b(t-a)

472. £ (1) ={

, IpH t>a

£(t)

-

0 a

473.

f(t)

474,




Haiitu n3o0pakenne cneayronmx Nepruoandecknx yHKITH:

475.

(1) 2

476.

()

477,

f(t)

478. f(t) =|sint]
479. f (t) =|cost|

£(t) = sint mpu 2kzp tp 2k +)x;
480. |0 mpu Ck+D)zptp 2k +2)7;
k=0,12K

{{3)




PemuTs crienyronmue HHTErpaibHbIC YPABHEHUS:

481. p(t)= Sin(t)+(})(t-r)(p(t)dt
482. gp(t)=t+}3in(t—r)(p(r)dr
0
483. (1) = felt7)
.p(t)=cos(t)+[e" o(t)dr
0

484. (1) :1+t+(j)cos(t-t)(p(r)dt

2

485. p(t)=¢ ¢(1)dr

I\JIH

t
+5[(t-1)
0
486. p(t)= t+2%’)[(t-r)—sin(t—r)](p(r)dt

487. p(t)= Sin(t)+2§)cos(t-t)(p(r)dr

488. p(t)=1- 2t-4t2 + }{3+6(t-t)—4(t—r)2}(p(r)dr

489. p(1)=1 sin2(t-t)op(t)de

1+1
2

490. p(t)=e

t
[
0
{
-2[cos(t-t)op(t)dr
0

491. (1) = t—jt'sh(t—t)(p(t)dr
0

492. (1) = Sh(t)—ich(t—t)(p(r)dt



Pemnts uHTErpaIbHBIE YPABHEHUS:

493. [ lp(x)de - t =si
.(I)e o(t)dt=t 494, (j)cos(t-r)(p(t)dr—sm(t)

495, } e(t_r)(p(t)d‘c =sin(t)

0

L 2
496. (I)COS(t-I)(p(I)dIZH-t
497. ich(t -1)@(t)dTr=sh(t)

498. }Ch(t—‘c)q)(‘c)dr =t
0

Haiitn Z -u3o0paxkeHue ajs opuruHaia
499. f (n):2” —4n-3"+6
450. f (n):5” +n-2"-3

451, f(n)=3'—2n.30 -1
3 4

Haiitu opurunan f(n) mmst Z-usoGpakeHust

452. F(z)= +

453. F(z)=

2

YA
F(Z): 2
—\2z+1
454, £overy

PemmnTe pasHOCTHOE ypaBHEHHE

455 . X[k+2]—3x[k +1]+2X[k]:0 OpU CIEAYIOUMX HAaYaIbHBIX YCIOBHUSAX:
x[0]=2, x[1]=3.



456. X[k + 2] — 5X[k +1] +6X [k] =1 npu CJICYIOIINX HAYaJIbHBIX
YCJIOBUSX: X[O] =0, X[l] =0.

457, X[k - 2] — 5X[k +1] + 6X[k] =0 npH CIeayIIIUX HAYaIbHBIX YCIOBHSIX:
x[0]=1 x[1]=2.

458. X[k + 3] - 5X[k + 2] + 8X[k +1] — 4X[k] =0 nmnpu clHeayoumx HavaabHBIX

YCIIOBUSIX: X[O] =0, X[l] =2, X[Z] =1.

459. X[k + 2] — 4X[k +1] + 4X[k] =k.2¢ npu CJIEIYFOIIHNX HAYaJIbHBIX
yenosusix: X[0] =1, x[1] = %

Pemnts cucteMy pa3HOCTHBIX YPaBHEHUN

{x[k +1]=x[k]-3y[K]

460. npu CJIEAYIOIINX HayaJIbHbIX
y[k+1]=x[k]+ y[K]
YCIOBUSIX: X[O] =3, y[O] =1.
[k +1]=—x[k]-2y[k]
461. pu CIEAYIOIIUX Ha4daJIbHBIX
y[k +1]=3x[k]+4y[k]

yenosusix: X[0] =3, y[0]=—4.
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